Zwigzki heterocykliczne — synteza i wykorzystanie w chemii medycznej, zaliczenie 19 lutego 2018

Imie i Nazwisko nr albumu

1. Podpisz sie na nieparzystych stronach formularza. 1. 60

2. Czas trwania zaliczenia 105 min. 2 10

3. Pozytywny wynik zaliczenia od 52 p. 3 5

4. Zawartos¢ brudnopisu (na wyznaczonych stronach) nie podlega :

ocenie. 4. 5
5. 4
6. 6
7. 10
suma 100

Zad. 1. Zaproponuj substraty niezbedne do otrzymania dowolnych pieciu zwigzkéw sposrod tych
podanych w tabelce (5 x 4 p., punkty czgstkowe nie beda przyznawane). Przeprowadz analize
dyskonekcyjng i zaproponuj substraty niezbedne do otrzymania pozostatych czterech zwigzkéw (4 x
(0-10)) p., podanie substratéw bez przeprowadzenia analizy dyskonekcyjnej nie bedzie punktowane).
W zwigzkach policyklicznych, pierscien heteroaromatyczny, ktéry nalezy otrzymac jest zaznaczony
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Zad. 2. Zaproponuj wzory zwigzkéw heterocyklicznycznych, jakie mozna otrzymaé z podanych

zwigzkow (5 x 2 p., punkty czgstkowe nie beda przyznawane).

1. 2-amino-5-metyloheksan-3-on + 2- oksobutanod|karboksylan dietylu
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5. 2-(metyloamino)butanal + tiocyjanian potasu
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Zad. 3. Zaproponuj produkty podanych reakgji (5 x 1 p., punkty czastkowe nie bedg przyznawane).
1. 6-bromo-1H-indol + formaldehyd + N,N-dimetyloamina (H;O")
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2. 1,3-dichloroizochinolina + 2-fenyloetanolan sodu (1 ekwiwalent)
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3. 2,6-dimetylopirymidyn-4(IH)-on + tlenochlorek fosforu (chlorek fosforylu)
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4. 5-metylochinolina + kwas azotowy/kwas siarkowy
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5. 2-metylopirydyna + 1). butylolit, 2). benzaldehyd
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Zad. 4. Zaproponuj wzory ponizszych zwigzkow (2 p. + 3 p., punkty czastkowe nie bedg
przyznawane).
2,5,7- trimetylooksazolo[4,5-d]pirymidyna 3,5-dimetylotieno[2,3-b]furan
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Zad. 5. Zaproponuj nazwy ponizszych zwigzkéw (2 x 2 p., punkty czastkowe nie bedg przyznawane).
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Zad. 6. Przedstaw rownowage tautomeryczng podanych zwigzkow (2 x 3 p., punkty czgstkowe nie
bedg przyznawane).

1. 2-hydroksypirydyna
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Zad. 7. Z zadania nr 1 wybierz dwa dowolne zwigzki i zaproponuj rozsgdny przebieg reakcji

prowadzgcych do ich otrzymania (2 x (0-5) p.). Podaj nr wybranego zwigzku.
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